



В Новгородской области директор школы обвиняется в растрате вверенного ей имущества

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении директора основной общеобразовательной школы поселка Крестцы Новгородской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, 30 ноября 2011 года обвиняемая изъяла из оборота школы, вверенные ей денежные средства в размере 15 тысяч рублей, и использовала для оплаты наложенного на нее административного штрафа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется Валдайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Новгородской области.

18 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/722179>